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МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ 

В Україні стартував опалювальний сезон

Група Нафтогаз повідомила, що накопичила достатньо газу 
для сталого проходження ОЗП 2024/2025. З початку року 
компанії Групи – Укргазвидобування та Укрнафта – 
видобули на понад 7% більше ресурсу, ніж за аналогічний 
період 2023-го. Крім того, вдалося відновити 
газовидобуток на Сахалінському родовищі.

«Окремо хочу подякувати приватним газовидобувним 
компаніям Асоціації газовидобувних компаній України, які 
зробили свій внесок у збільшення українського 
газовидобутку. Ми продовжуємо закуповувати видобутий 
ними газ на внутрішньому ринку через Українську 
енергетичну біржу», – сказав Олексій Чернишов.  

Під час минулого опалювального сезону Україна 
використала 6.7 млрд м3 газу з підземних сховищ. Цього 
року очікуються приблизно такі ж показники.

Фінляндія наклала арешт на активи рф

Окружний суд міста Гельсінкі задовольнив клопотання НАК 
«Нафтогаз України» та ще п’ятьох компаній Групи і наклав 
арешт на окремі активи, що належать росії на території 
Фінляндії. Йдеться про нерухомість та інші активи, які 
оцінюються в десятки мільйонів доларів.

Це перший публічно відомий успішний арешт за кордоном 
на виконання рішення Гаазького арбітражу у справах за 
позовами українських компаній до росії щодо 
експропріації майна в АР Крим в 2014 році. Він є проміжним 
кроком на шляху до фактичного стягнення активів на 
користь Групи Нафтогаз. 

«Оскільки росія відмовляється добровільно сплачувати 
Нафтогазу кошти, передбачені Гаазьким рішенням, ми 
продовжуємо використовувати всі доступні механізми для 
їх стягнення. Сьогодні ми стали ще на крок ближче до 
відновлення справедливості. Водночас ми вживаємо 
активні дії з виконання арбітражного рішення в інших 
цільових юрисдикціях, де є російські активи», – зазначив 
очільник Групи Нафтогаз Олексій Чернишов. 

Нагадаємо, 12 квітня 2023 року Арбітражний трибунал 
зобов’язав росію сплатити $5 млрд компенсації за збитки, 
завдані захопленням активів компаній Групи Нафтогаз у 
Криму у 2014 році.  

Газ

∞.Укргазвидобування завдяки  одночасно-роздільній 
експлуатації (ОРЕ) наростило газовидобуток на одній зі 
свердловин з 70 до 170 тис. м3 на добу. Цю технологію 
компанія успішно застосовує на своїх об’єктах з початку 
року. З моменту введення в експлуатацію свердловин за 
технологією ОРЕ додатковий видобуток на кінець 2024-го 
становитиме понад 50 млн м3 газу.

∞ російський Arctic LNG 2 призупинив процес скраплення 
природного газу, пише Bloomberg. Санкції, запроваджені 
США та союзниками обмежили доступ рф до танкерів 
льодового класу. Відтак, через неможливість вільно 
експортувати продукцію на заводі накопичилося багато 
запасів, що призвело до скорочення газовидобутку на 
проєкті більш ніж удвічі. Якщо у вересні середньодобове 
виробництво становило 12.1 млн м3, то в жовтні – 
приблизно 5.3 млн м3.  

Нафта і нафтопродукти

∞ Укрнафта за 6.5 млн грн придбала спецдозвіл на 
нафтогазову площу Кітван в Івано-Франківській області. 
Ділянка розміром близько 9 км2 знаходиться між двома 
іншими родовищами компанії. Як повідомили в Укрнафті, 
там вже існує необхідна інфраструктура для видобутку 
вуглеводнів.  «В межах спецдозволу очікуються 
перспективні запаси нафти, газу і конденсату. Щільність 
нерозвіданих видобувних ресурсів на даній території 
складає 30−50 тис. т вуглеводнів на квадратний кілометр», 
– сказав керівник компанії Сергій Корецький.

∞.У 2025-му ціни на сировину у світі впадуть до п'ятирічного 
мінімуму на тлі надлишку нафти, йдеться у звіті Світового 
банку про товарні ринки. Очікується, що пропозиція 
ресурсу перевищить попит в середньому на 1.2 млн б/д. 
Фахівці зазначають: якщо конфлікт на Близькому Сході не 
посилиться, середньорічна ціна марки Brent знизиться до 
$73 за барель, в іншому випадку – на піку – зросте до $92. 

∞.Міністри фінансів країн G7 зобов'язалися посилити 
заходи, щоб запобігти спробам росії ухилитися від санкцій, 
які стосуються стелі ціни на нафту, пише 
The Guardian. «Ми залишаємося відданими 
подальшим ініціативам у відповідь на 
порушення обмеження цін на нафту», – 
йдеться у заяві міністрів після зустрічі у 
Вашингтоні без пояснення подальших 
кроків.

Війна не лише створила складні умови для 
видобутку, а й стимулювала важливі реформи та 
інвестиції, спрямовані на підвищення енергетичної 
безпеки держави.

Наявність достатньої кількості блакитного палива 
власного видобутку підвищує можливості для 
стабільного проходження опалювального періоду. 
Крім того, нарощування власного видобутку газу є 
ключовим чинником для зменшення залежності 
України від світових ринків. Більше того, Україна має 
реальну перспективу стати газовим хабом Східної 
Європи. 
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